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KLASA: 602-04/14-01/2 
URBROJ:2158-83-07-14-50 
Osijek, 4. prosinca 2014. 

Upravi Filozofskog fakulteta  

 

Predmet: Preporuke za izradu rasporeda na Filozofskom fakultetu u Osijeku 

Temeljem primjedbi pojednih nastavnika i brojnih studenata na FFOS zabilježenih u izvješćima 

mentora te u rezultatima studentskog vrednovanja mentorskih sastanaka, kao i temeljem brojnih 

usmenih pritužbi studenata i nastavnika na FFOS izravno predsjednici POUK-a vezano za vrijeme 

održavanja nastave i općenito izradu rasporeda sati, Povjerenstvo za unaprjeđivanje i osiguravanje 

kvalitete daje Upravi sljedeće preporuke vezane za izradu rasporeda sati na FFOS:  

 

1. Kako bi se osiguralo adekvatno vrijeme i prostor za rad FV te svih ostalih Povjerenstava i 

radnih skupina, predlaže se da se srijedom od 12-14h ne održava nastava. U to vrijeme se 

jednom mjesečno održava FV, a ostalim srijedama u mjesecu u to vrijeme bi se po potrebi 

sastajale ostale radne skupine, povjerenstva, održavali bi se sastanci odsjeka i katedri, 

mentorski sastanci, ili obrane diplomskih ili doktorskih radova. Na ovaj način bi se osigurao 

dovoljan broj slobodnih prostorija za sve aktivnosti ove vrste, a ujedno bi se osigurala i 

prisutnost najvećeg mogućeg broja nastavnika i studenata u tijelima u čijem radu sudjeluju ili 

na mentorskim sastancima, jer u to vrijeme ne bi imali nastavu.  

 

2. Obzirom da je petak u Republici Hrvatskoj radni dan, potrebno je raspored studenata 

rasteretiti na način da se i petkom održava nastava. Brojne studijske skupine petkom nemaju 

nastavu (primjerice, u ovoj akad. godini to je skupina 2. godine PD studija E/FIL), a istodobno 

ostalim danima na nastavi moraju provesti po 10 sati. Kako imamo mnogo studenata putnika, 

može se, ako Uprava procijeni da je to izvedivo, studentima izaći u susret na način da se 

petkom nastava ne održava nakon 14h. Temeljna namjera ove preporuke je reduciranje 

neprimjerenih pauza („rupa“) u rasporedu, kada se događa da pojedini studenti između 

predavanja imaju po sat i pol vremena pauze nekoliko puta u jednom danu. Na ovo se 

studenti najviše žale, te je stoga potrebno voditi računa o takvim pauzama u rasporedu. 

Pauze trebaju biti kratke te uključivati eventualno jednu dulju pauzu za ručak. Možda to neće 

biti moguće napraviti za sve studente za svaki dan, ali tome treba težiti obzirom na 

komentare i zahtjeve studenata.  

 

3. Rezervirati četvrtkom popodne sobu 54 za Otvoreni četvrtak u vremenu od 18-20h. Prostorije 

potrebne za znanstvene skupove također je potrebno rezervirati unaprijed.  

 

4. Izborni i obvezni predmeti na pojedinim studijima ne bi se smjeli odvijati paralelno (to se 

odnosi i na TZK). Paralelno se mogu eventualno odvijati izborni kolegiji, iako je i to bolje 
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izbjegavati, obzirom da pojedini student može biti upisan na dva izborna kolegija na jednom 

studiju. 

 

5. Zahtjevi nastavnika za posebnim terminima ili učionicama, mogu se uvažiti samo u slučaju da 

je to neophodno zbog specifičnih nastavnih ciljeva i ishoda učenja (primjerice, računalna 

učionica nužna je za izvođenje nekih kolegija). Nastavničke preferencije za jutarnje ili 

popodnevne/večernje  termine mogu se uvažiti samo i jedino u slučajevima kada to ne 

prouzročuje prenatrpan raspored studenata za taj nastavni dan, ali se u pravilu ne bi trebale 

uzimati u obzir.  

 

6. Nastava vježbi i seminara ne bi se trebala odvijati u amfiteatrima.  

 

7. Ukoliko je moguće, treba izbjegavati održavanje nastave nakon 18h.  

 

Povjerenstvo za unapređivanje i osiguravanje kvalitete, 
     P r e d s j e d n i c a 

      dr. sc. Ljubica Matek 


